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 ①納付書の送付（7 月）

昨年度、保険料が軽減された皆さんの
今年度の納付方法

　

昨
年
度
、
後
期
高
齢
者
医
療

保
険
料
の
均
等
割
ま
た
は
所
得

割
の
軽
減
を
受
け
て
い
た
方（
軽

減
に
よ
り
特
別
徴
収
が
中
断
さ

れ
た
方
）
の
、
平
成
21
年
度
保

険
料
の
納
付
方
法
を
お
知
ら
せ

し
ま
す
。

平
成
21
年
度
保
険
料
の

お
支
払
い
方
法
は

　
7
月
に
保
険
料
の
納
付
書
を

お
送
り
し
ま
す
。
７
月
か
ら
９

月
ま
で
は
、
そ
の
納
付
書
に
よ

る
お
支
払
い(

現
金
ま
た
は
口

座
振
替)

、
10
月
以
降
は
年
金

か
ら
の
特
別
徴
収
に
よ
る
お
支

払
い
と
な
り
ま
す
。

※
口
座
振
替
で
の
お
支
払
い
に

　
変
更
を
希
望
さ
れ
る
方
は･･･

　
納
付
方
法
の
変
更
に
は
、
下

記
の
と
お
り
市
役
所
で
の
手
続

き
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

（
口
座
振
替
へ
の
変
更
を
希
望
し

な
い
方
は
、
納
付
方
法
変
更
申

出
の
お
手
続
き
を
い
た
だ
く
必

要
は
あ
り
ま
せ
ん
）

口
座
振
替
へ
の
変
更
に
あ
た
り

ご
注
意
く
だ
さ
い

・
口
座
振
替
に
変
更
し
た
場
合
、

そ
の
分
の
社
会
保
険
料
控
除

は
、
口
座
名
義
人
の
方
に
適
用

さ
れ
ま
す
。
こ
れ
に
よ
り
世
帯

全
体
の
所
得
税
や
住
民
税
が
変

更
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

・
介
護
保
険
料
と
の
調
整
等
に

よ
り
、
年
金
か
ら
の
特
別
徴
収

そ
の
も
の
が
で
き
な
い
場
合
が

あ
り
ま
す
。

お
問
い
合
わ
せ

　
市
民
環
境
課
国
保
年
金
係

　
☎
�
３
１
１
１ 

内
線
１
５
４

長
寿
医
療
制
度
（
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
）

保
険
料
軽
減
措
置
を
受
け
て
い
る
方
の
納
付
方
法
に
つ
い
て

 ②納付書でお支払い（7 ～ 9 月）

③年金からの特別徴収（10 月以降）

●市役所への提出書類　
①保険料納付方法変更申出書
②口座振替依頼書
●申請期限　　７月31日（金）

（10月から口座振替をご希望の場合）
●手続きに必要な持ち物
①保険料を引き落としする口座の確認
ができる通帳　②その通帳の届出印
③後期高齢者医療被保険者証

口座振替への納付方法変更手続き

対象者：65 歳以上（昭和 20 年 3 月31日以前に生まれた方）
受診料：無料
お問い合わせ：市役所保健福祉課健康増進係
　　　　　　　　☎ 62 － 3111　内線 182

結核検診（胸部レントゲン検診）の日程

地区 実施日 会場名 受付時間

岡山 6 月
8日（月）

温井公民館 9:10 ～ 9:30
羽広山多目的集会所 9:40 ～ 9:55
土倉冬期分校 10:05 ～ 10:15
柄山冬期分校 10:25 ～ 10:35
西大滝公民館 11:00 ～ 11:20
藤沢多目的集会所 11:30 ～ 12:00
岡山地区活性化センター 13:10 ～ 13:55
下境公会堂 14:10 ～ 14:20
上境多目的センター 14:30 ～ 14:50

瑞穂
9日（火）

福島農業生活改善センター 9:00 ～ 9:25
瑞穂保育園 9:35 ～ 10:25
関沢農業生活改善センター 10:40 ～ 11:20
小菅生活改善センター 11:35 ～ 12:00

飯山 市ノ口公会堂 13:30 ～ 14:20
福祉企業センター 14:30 ～ 15:00

木島 10日（水）

安田農業生活センター 9:00 ～ 9:45
其綿区民センター 10:00 ～ 10:20
木島地区活性化センター 10:30 ～ 11:50
坂井多目的集会所 13:00 ～ 14:00
天神堂農業出荷センター 14:10 ～ 15:00

飯山 11日（木）

保健センター 8:40 ～ 10:10
しろやま保育園 10:20 ～ 11:40
飯山市公民館 13:00 ～ 14:20
十三ケ丘公会堂 14:40 ～ 14:50
分道生活改善センター 15:10 ～ 15:20
斑尾高原　山の家 15:40 ～ 15:50

外様

12日（金）
外様地区活性化センター 9:00 ～ 10:30

常盤 常盤保育園 10:50 ～ 11:50
常盤地区活性化センター 13:00 ～ 14:00

瑞穂 柏尾研修集会施設 14:20 ～ 15:20

常盤 15日（月）
小沼構造改善センター 9:00 ～ 10:20
大倉崎生活改善センター 10:35 ～ 11:20
戸狩コミュニティーセンター 13:00 ～ 14:00

柳原

16日（火）

柳原地区活性化センター 9:00 ～ 10:00
笹川公民館 10:15 ～ 11:00
大川交流センター 11:15 ～ 11:40

富倉 富倉地区活性化センター 13:00 ～ 13:40
濁池防雪管理棟 13:55 ～ 14:10

柳原 涌井公会堂 14:30 ～ 14:40

太田 17日（水）
小境多目的集会所 9:00 ～ 10:00
太田地区活性化センター 10:10 ～ 11:00
曽根農業生活改善センター 11:20 ～ 11:50
勤労青少年ホーム 13:00 ～ 14:00

秋津 18日（木）

旧 飯山市高齢者創造館 9:00 ～ 9:20
中山根集落センター 9:40 ～ 10:10
秋津地区活性化センター 10:30 ～ 11:40
いいやま人権福祉センター 13:00 ～ 13:40

飯山

上町児童センター 13:50 ～ 15:20

19日（金）
アップルランド駐車場 9:00 ～ 11:00
第一中学校 11:10 ～ 11:40
奈良沢公会堂 13:00 ～ 14:00
保健センター 14:10 ～ 15:30

安
心
し
て
出
産
を
迎
え
る
た
め
に

妊
婦
健
診
受
診
票
の
交
付
枚
数
が
増
え
ま
し
た

　

妊
娠
中
の
お
母
さ
ん
の
健
康

状
態
や
赤
ち
ゃ
ん
の
発
育
状
態

な
ど
を
定
期
的
に
観
察
す
る
妊

婦
一
般
健
康
診
査（
妊
婦
健
診
）。

　

市
で
は
妊
娠
中
の
方
が
安
心

し
て
安
全
に
出
産
を
迎
え
ら
れ

る
よ
う
、
健
診
費
用
の
一
部
を

公
費
で
負
担
し
て
い
ま
す
。

　

今
年
度
か
ら
は
、
更
に
お
母

さ
ん
に
安
心
し
て
赤
ち
ゃ
ん
を

生
ん
で
も
ら
う
た
め
、
公
費
の

一
部
負
担
に
よ
り
妊
婦
健
診
を

受
診
す
る
た
め
の
受
診
票
の
交

付
枚
数
を
、
昨
年
の
５
枚
か
ら
、

14
枚
に
増
や
し
ま
し
た
。
ま
た

こ
の
ほ
か
、
超
音
波
検
査
の
受

診
票
を
４
枚
交
付
し
ま
す
。

受
診
票
を
利
用
し
て
公
費
一
部

負
担
で
受
診
で
き
る
健
診

①
基
本
健
診　
　

 

10
枚

②
初
期
健
診
Ⅰ　

  

１
枚

③
初
期
健
診
Ⅱ　

 

１
枚

④
中
期
健
診　

 　
１
枚

⑤
後
期
健
診　
　

 

１
枚

⑥
超
音
波
健
診　

 

４
枚

留
意
事
項

・
健
診
は
医
師
が
体
調
等
に
応

じ
検
査
項
目
を
追
加
・
変
更
す

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
そ
の
際

に
発
生
し
た
公
費
負
担
額
と
の

差
額
は
自
己
負
担
と
な
り
ま
す
。

・
受
診
票
は
県
内
の
医
療
機
関

で
あ
れ
ば
ど
こ
で
も
使
用
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。
里
帰
り
等

に
よ
り
県
外
医
療
機
関
の
受
診

を
希
望
さ
れ
る
方
は
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

お
問
い
合
わ
せ

保
健
福
祉
課
健
康
増
進
係
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�
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８
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生まれてくる赤ちゃんのために夫婦でご参加を
マタニティセミナー

　これから出産を迎える方が、ご夫婦で安心して妊娠
期を過ごし出産を迎え、子育てができるよう学ぶ機会と
して、マタニティセミナーを開催します。ぜひ夫婦揃っ
てご参加ください。
●内容・開催日（いずれも土曜日）
①マタニティセミナー１回目（時間：９時 ～ 12 時）
・内容…ママの食事は大丈夫？、ヨガでリラックス、
　　　  チャイルドシートの選び方
・開催日…５月30 日、７月25 日、９月26 日、
　　　　 11月28 日、1月30 日
②マタニティセミナー 2 回目（時間：９時 ～ 12 時）
・内容…赤ちゃんのお風呂、乳幼児の生活としつけ
・開催日…6 月27 日、8 月29 日、10 月31日、
　　　　12 月19 日、2 月27 日
●受講料　無料（事前のお申し込みは必要ありません）
●お問い合わせ　保健福祉課 健康増進係
　　　　　　　  ☎ 62―3111　内線 182、187

今
年
10
月
か
ら

市･

県
民
税
の
公
的
年
金
か
ら
の

特
別
徴
収（
天
引
き
）が
始
ま
り
ま
す

　

平
成
21
年
10
月
か
ら
、
公

的
年
金
等
を
受
給
さ
れ
て
い
る

方
の
公
的
年
金
等
に
か
か
る
個

人
市
・
県
民
税
が
、
老
齢
基
礎

年
金
等
か
ら
特
別
徴
収
（
天
引

き
）
さ
れ
る
こ
と
と
な
り
ま
す
。

　

な
お
、今
回
の
変
更
は
、市・

県
民
税
の
納
付
方
法
の
変
更

の
み
で
あ
り
、
納
め
て
い
た

だ
く
税
額
に
変
更
は
あ
り
ま

せ
ん
。

対
象
と
な
る
方

　
当
該
年
度
の
４
月
１
日
現
在
、

個
人
市
・
県
民
税
の
納
税
義
務

者
で
、老
齢
基
礎
年
金
等
を
受

給
さ
れ
てい
る
65
歳
以
上
の
方
。

※
た
だ
し
、
老
齢
基
礎
年
金
か

ら
所
得
税
、
介
護
保
険
料
、
国

民
健
康
保
険
税
、
長
寿
（
後
期

高
齢
者
）
医
療
保
険
料
を
天
引

き
さ
れ
た
後
の
残
額
が
、
特
別

徴
収
さ
れ
る
市
・
県
民
税
額
以

下
の
方
は
、
普
通
徴
収
（
納
付

書
に
よ
る
納
付
）
と
な
り
ま
す
。

特
別
徴
収
（
天
引
き
）

さ
れ
る
税
金
と
税
額

　
老
齢
基
礎
年
金
等
か
ら
特
別

徴
収
さ
れ
る
の
は
、
公
的
年
金

等
の
所
得
に
係
る
個
人
市
・
県

民
税
の
所
得
割
額
お
よ
び
均
等

割
額
で
す
。

※
年
金
所
得
以
外
に
他
の
所
得

（
農
業
所
得
、
不
動
産
所
得
等
）

が
あ
る
方
は
、
そ
れ
ら
の
所
得

に
か
か
る
所
得
割
額
に
つ
い
て

は
、
従
来
ど
お
り
の
普
通
徴
収

と
な
り
ま
す
。

※
年
金
所
得
以
外
に
給
与
所
得

が
あ
る
方
で
、
市･

県
民
税
を

給
与
か
ら
特
別
徴
収
さ
れ
て
い

た
方
は
、
今
年
度
か
ら
は
給
与

か
ら
特
別
徴
収
さ
れ
る
の
は
給

与
所
得
分
の
み
と
な
り
、
年
金

所
得
分
は
普
通
徴
収
と
な
る
場

合
が
あ
り
ま
す
。

特
別
徴
収
の

対
象
と
な
る
方
へ
は

　

６
月
中
旬
に
送
付
し
ま
す

「
平
成
21
年
度
市
・
県
民
税
税

額
決
定
通
知
書
」
で
、
年
金
支

給
時
ご
と
の
特
別
徴
収
税
額
に

つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

お
問
い
合
わ
せ　

税
務
課
市
民
税
係　

　
☎
�
３
１
１
１

　
内
線 
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６
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平成 21年度の特別徴収の徴収方法と時期（例）

普通徴収
（納付書による納付）

特別徴収
（年金からの天引き）

徴収月 21年６月 ８月 10 月 12 月 22 年２月

算出方法 ４分の１ ４分の１ ６分の１ ６分の１ ６分の１

税額（例） 3000 円 3000 円 2000 円 2000 円 2000 円

（例）平成 20 年の収入が年金のみで、市・県民税額
が 1万 2000 円の方の場合

・21年度の前半は、年税額の４分の1ずつを６月・８月に
納付書で納付いただきます。
・21年度の後半は、年税額から納付書で納付いただいた額
を差し引いた額を、10 月・12 月・２月の老齢基礎年金等の
支払いごとに年金から天引きされます。


